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Таможенные льготы для импортируемой
строительной техники в Узбекистане
Президент Республики Узбекистан подписал Постановление «О мерах по ускорению работ по строительству
многоэтажных домов в регионах» №ПП-4718 от 19 мая 2020 года («Постановление №ПП-4718»), нацеленный на
оперативное ликвидацию последствий чрезвычайных происшествий в Бухарской и Сырдарьинской областях, а
также на ускоренную урбанизацию во всех регионах Республики.

Согласно Постановлению №ПП-4718, строителям жилья в областях предоставляются следующие таможенные
льготы:

на срок до 1 января 2021 года, импортируемая новая строительная и специальная техника, а также

транспортные средства по перевозке грузов освобождаются от уплаты таможенных платежей (за исключением

налога на добавленную стоимость и сборов за таможенное оформление);

в период с 1 июля 2020 года по 1 июля 2023 года, импортируемые формы для заливки бетона, машины и

механизмы для приготовления бетона для строительства многоэтажных монолитных жилых домов

освобождаются от уплаты таможенных платежей.

Более того, в период с 1 июля 2020 года по 1 июля 2023 года, Постановление №ПП-4718 предоставляет право на
отсрочку до 120 дней на уплату таможенный платежей по импортируемым машинам и механизмам,
технологическому оборудованию, средствам малой механизации, приборам, запасным частям и комплектующим в
случае их использования в отрасли строительства.
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